
資料：５ アンケート調査結果 

スポーツ方法Ⅰの満足度
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スポーツ方法Ⅱの履修希望
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スポーツ方法Ⅱ履修非希望の理由
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1998年度 13.2% 6.2% 4.1% 51.9% 20.6% 38.7% 9.1% 5.8%

1999年度 11.5% 3.7% 3.3% 55.9% 24.4% 39.3% 13.0% 5.9%

2000年度 13.5% 5.3% 6.6% 63.0% 22.1% 39.6% 6.9% 5.0%

2001年度 7.2% 7.2% 6.9% 60.0% 24.5% 44.1% 7.2% 4.1%

2002年度 12.4% 5.8% 5.8% 58.7% 18.9% 41.7% 7.3% 6.9%

スポーツ
が好きで
ない

スポーツ
の必要を
感じない

やりたい
種目がな
い

単位数が
少ない

クラブ・
同好会で
十分

他の科目
を優先

その他
とくに理
由はない

 


